Сегодня

в моем городе

Самые

новости

вашего

региона

интересные

Два снегопада Природа

счастья в глазах легендарного

поэта И ВОЛОГОДСКОГО священника

ПРОГРАММА ТЕЛЕВИДЕНИЯ

>15

Из жизни других Y_{T0} иностранцу хорошо, то и россиянину полезно?

Российская Газета



ПАНДЕМИЯ В США за сутки выявлено 1,1 миллиона заразившихся ковидом. А что ждет нас? 2 2

Миллион «омикронов»

средняя волга



Детский «Спутник»

Вакцину для несовершеннолетних ожидают в январе

О ТОМ, что детская вакцина от коронавируса поступит в Самарскую область уже в конце января, стало известно на последнем заседании оперштаба. Гам-КОВИД-Вак-М («Спутник М») - предназначена для подростков в возрасте от 12 до 17 лет. Противопоказания к прививке для них такие же, как и для взрослых. В целом план по вакцинации в Самарской области исполнен на 80 процентов.

«Театральная» вышла на старт

В Самаре начато строительство новой станции, завершающей первую ветку метро



СХЕМА САМАРСКОГО МЕТРОПОЛИТЕНА

Источник: МП г. о. Самара «Самарский метрополитен»



ТРАНСПОРТ

🖍 Ольга Дмитренко, Самара

Из-за предстоящих работ по по Арцыбушевской.

Новую станцию самарской подземки власти обещают построить в рекордные сроки и ввести ее уже в первом квартале 2024 года. Выход «Театральной» предполагаетстроительству метро на три года ся сделать в границах Красноарзакрыли движение по улице Га- мейской и Рабочей, возле театра лактионовской, от Красноар- оперы и балета. В первоначальном мейской до Вилоновской. Трам- проекте планировалось построваи N° 5, 15, 20, 20к и 22 пустили ить промежуточную станцию возле Самарской площади, но от этой

→ А КАК У СОСЕДЕЙ?

Пензенцам пообещали продлить работу общественного транспорта до 23 часов. Сейчас после 21 часа уехать с любой остановки невозможно. В дни новогодних праздников на это часто жаловались жители и гости города на страницах соцсетей. Как пояснили в региональном министерстве цифрового развития, транспорта и связи, в Пензенской области готовится транспортная реформа. С января организация транспортного обслуживания населения в границах пензенской агломерации отнесена к полномочиям правительства региона. Власти обещают пересмотреть существующие маршруты, создать новые пересадочные узлы, ввести регулируемый тариф на проезд. Будет заменен подвижной состав, преимущество получат автобусы большой вместимости на газовом топливе. Реализовать транспортную реформу планируют в ближайшие два года. На эти цели намечено направить 6.4 миллиарда рублей.

Инфраструктурный кредит в 10,4 миллиарда рублей позволит Самаре завершить первую линию самарского метрополитена, которую строят уже более 30 лет.

идеи власти отказались в прошлом году. Теперь проект нужно скорректировать, конкурс по пои-

ску подрядчика уже объявлен. Напомним, возможность достроить ветку метро появилась благодаря финансированию из федеральной казны - регион получил инфраструктурный кредит в размере более 10 миллиардов рублей на строительство метрополитена. По документам объявленной госзакупки максимальная цена контракта по строительству станции составляет более 18 миллиардов рублей.

В самарском метро 10 станций. Последнюю, «Алабинскую», открыли в начале 2015 года. В планах метростроевцев и властей со временем ввести вторую ветку метро с девятью станциями, которая свяжет исторический центр города (Хлебную площадь) и географический (центральный автовокзал).

В то же время в Самаре с января подорожал проезд в общественном транспорте - с 32 до 35 рублей. При оплате банковскими или транспортными картами дается скидка три рубля. Цену на билет в маршрутках подняли с 35 до 38 рублей. Стоимость социальной карты для пенсионеров не выросла - ее по-прежнему можно купить за 270 рублей (на 90 поездок в месяц).

Мокрое и сухое отдельно

жкх

В Саратовской области установят 2,5 тысячи новых контейнеров для раздельного сбора мусора.

Только за первые два месяца нового года две тысячи контейнеров «узкого назначения» планируется разместить в Саратове, еще пятьсот - в Энгельсе. Кроме того, перед новогодними праздниками сотрудники регионального оператора по отходам начали устанавливать контейнеры-сетки для сбора пластика в микрорайоне СХИ в Саратове. Всего будет установлено 300 таких сеток в разных районах города.

- В настоящее время идет подборка площадок, на которых поставят новые контейнеры. Емкости для «сухих» и «мокрых» (пищевых) отходов будут разного цвета, кроме того на них разместят информационные наклейки, - рассказали в областном министерстве природных ресурсов и экологии.

Ранее в регионе в рамках пилотных проектов контей-

По нацпроекту «Экология» к 2024 году планируется направлять на переработку 36 процентов бытовых

неры для раздельного сбора мусора устанавливались в Волжском районе Саратова и в Энгельсе в микрорайоне Шурова гора.

В ведомстве сообщили: как показал этот опыт, при раздельном сборе мусора пока возникают проблемы, многие жильцы не различают контейнеры, возможно, не считают важной сортировку мусора. Преодолеть это предубеждение граждан в министерстве рассчитывают с помощью экологического просвещения.

Кроме того, в том же микрорайоне Шурова гора в Энгельсе перед Новым годом открылся первый пункт приема за плату некоторых вторресурсов: макулатуры, ПЭТ-бутылок, пленки ПВД, а также канистр и флаконов ПНД.

Анлрей Куликов. Саратов

Печатаем по Брайлю

СОЦЗАЩИТА

Школа-интернат открывает свою типографию. В настоящий момент учебники для незрячих найти непросто. Легче напечатать. Так и решили поступить в школе-интернате № 91 Ульяновска. Впрочем, в ближайшее время здесь появится много новшеств.

Например, при поддержке федерального проекта «Современная школа» здесь откроются новые обучающие мастерские, в том числе картонажно-переплетная. Для полноценной спортивной жизни особенных детей в интернате будет возведен специальный зал для адаптивной физической культуры.

Школу посетил губернатор Алексей Русских, сообщивший руководству школы, что проект уже готов. Кроме того, в 2023 году планируется капитально отремонтировать Ульяновской области, в наляется подготовка проектносметной документации.

По информации минпросвещения и воспитания

Виктор Куприянов, директор школы-интерната № 91:

– Благодаря данной работе мы сможем поменять подход к преподаванию физики, химии, биологии, организуем психолого-педагогическое пространство, которое позволит детям прежде всего самореализоваться. Также в условиях недостатка и дефицита учебников по Брайлю мы приобретаем еще и типографию, тем самым мы сможем сами решать проблемы. У нас откроется своя картонажно-переплетная мастерская, благодаря которой наши дети, приобретя определенные компетенции и навыки, смогут трудоустроиться и быть востребованы на рынке труда в регионе.

первый корпус школы-интер- стоящее время в школе-инната, в 2024 году - второй. В тернате №91 обучаются 186 настоящее время осуществ- человек, из них 142 - с инвалидностью, в том числе слепых - 51.

Алексей Юхтанов, Ульяновск



В школе занимаются дети-инвалиды по зрению.